Division de Monnaie (F)

—

i

10.

Calculez chaque quotient.

81) 2657,61 % 2. 94) 1813,26 § 3. 16) 169,28 §
65) 2208,70 $ 5. 14) 675,92 % 6. 82) 494542 §
79) 6414,30 § 8 20) 959,80 $ 9. 72 6030,00 $

Si 51 figurines identiques cottent 2540,31 $, combien cotite chaque fig-

urine ?
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Division de Monnaie (F) Réponses

Calculez chaque quotient.

32,81 $ 19,29 $ 10,58 $
81) 2657,61 % 2. 94) 1813,26 § 3. 16) 169,28 §
—2430,00 $ —940,00 $ ~160,00 $
227,61 $ 873,26 $ 9,28 $
~162,00 $ —846,00 $ —8,00 $
65,61 $ 27,26 $ 1,28 $
— 64,80 $ ~18,80 $ ~1,28%
0,81 $ 8,46 $ 0,00 $

—0,81$ 846 $

0,00 $ 0,00 $
33,98 $ 48,98 $ 60,31 $
65) 2208,70 $ 5. 14) 675,92 § 6. 82) 494542 §
—1950,00 $ —560,00 $ —4920.00 $
258,70 $ 115,92 $ 25,42 $
~195,00 $ ~112,00 $ —24.60 $
63,70 $ 3,92 $ 0828
—58,50 $ ~2.80$ ~0,82°$
520 $ 1,12'$ 0,00 $

~5.20 $ 1,12 %

0,00 $ 0,00 $
81,20 $ 47,99 $ 83,75 $
79) 6414,80 $ 8 20 ) 959,80 $ 9. 72 6030,00 $
—6320,00 $ —800,00 $ —5760.00 $
94,80 $ 159,80 $ 270,00 $
~79,00 $ ~140,00 $ ~216,00 $
15,80 $ 19,80 $ 54,00 $
~15,80 $ ~18,00 $ —50,40 $
0,008 1,80 $ 3,60 $
~1,80 $ 2360 S
0,00 $ S 0,00$

- Si 51 figurines identiques cotitent 2540,31 $, combien cotite chaque fig-
urine 7 49,81 $
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